



龙城金谷常经开会客厅挂牌

常州经开区召开股改上市工作推进大会

本报讯（刘懿 记者 徐千翥）11月21日，常州经开区召开股改上市工作推进大会，分析研判当前资本市场发展形势，凝聚共识、强化举措，政企同心、提速增效，推动常州经开区股改上市工作取得新突破。常州经开区领导丁一、刘敏、冯晖出席会议。

当天，龙城金谷常经开会客厅挂牌，作为全市首家会客厅，将建好产融互动的高效对接平台，大力推行“基金+基地+产业”资本招商模式，吸引更多优质项目、前沿技术、高端人才汇聚常州经开区。12家常州经开区创投子基金合作签约并入驻龙城金谷

常经开会客厅。常州经开区产业投资母基金和上市后备基金揭牌。常州经开区上市公司产业基金集中启动，助力企业横向扩张增加规模、纵向投资延链强链。常州经开区管委会和民生证券、东海证券进行战略合作签约，8个拟IPO项目集中签约，8个拟新三板挂牌项目集中签约。

常州经开区党工委书记丁一指出，企业股改上市是一家企业发展水平的综合体现，也是一个地区经济实力和竞争能力的重要标志。必须举全区之力紧盯前沿、做优生态、沿链聚合、集群发展，加快形成政府重视上市、

企业乐于上市、各方服务上市的良好氛围。

丁一强调，股改上市工作，企业是主体。广大企业要精准制定目标定位，做大做强自身主业，严格规范推进股改，积极开展资本运作，坚持做好诚信经营；要根据自身规模、行业和条件选择合适的上市道路，努力掌握市场话语权，健全公司法人治理结构，建立现代企业制度，通过有效资本运作实现市值规模、发展效益双提升。

各板块各部门要组织保障推动、政策支持拉动、多方助力带动。加强政企联动，开辟绿色通

道、提供帮办服务，充分发挥资本市场协会、宋剑湖商学院等平台载体作用，共同培育股改上市人才队伍。“一事一议、一企一策”，以高效优质的服务为企业上市挂牌铺平道路。优先向股改上市企业倾斜土地、人才等各类资源，力争明年实现新增上市公司2家、IPO申报2家、挂牌企业2家的目标。推动金融机构、投资机构深入地走进经开、置业经开、推介经开，为企业股改上市提供最新的政策导向、有力的指导帮助。

近年来，常州经开区以改革拓展发展空间，攥指成拳推动企

业股改上市，以龙腾之势做强资本市场的“常经开板块”。相较2015年成立之初，全区上市企业由3家增至15家，拥有IPO辅导企业6家、新三板挂牌企业29家、股改企业145家、上市后备企业108家。股改企业中有95家高新技术企业，2023年平均研发费用为1186.42万元，约为全区高新技术企业均值的1.66倍；平均拥有发明专利13.48件，约为全区均值的2.14倍。

会上，民生证券专家作政策解读和工作讲解，长海股份、龙鑫智能、白鹭电器3家企业作交流发言。

常州经开区党工委理论学习中心组召开学习会

本报讯（记者 戴雪燕）昨天上午，常州经开区党工委理论学习中心组召开2024年第11次学习会，丁一、刘敏等常州经开区党政班子领导参加会议。

会上，全体人员学习了新修改的《中华人民共和国统计法》和《习近平论坚持总体国家安全观（2024年）》，并展开交流探讨。

围绕学习内容，常州经开区党工委书记丁一强调，要提高思想认识，全面把握新修改《统计法》的精神实质。抓好学习贯彻，充分把握真实性的底线要求、科学性的功能作用、普惠性的价值导向、系统性的方法原则；抓好运用实践，以法治理念、法治思维、法治程序、法治方式开展统计工作，确保全区统计工作在法治轨道上规范高效运行。

要提高政治站位，坚决贯彻总体国家安全观。深入学习贯彻习近平总书记关于总体国家安

全观的重要论述，领会蕴含其中的精神实质、丰富内涵和实践要求，准确把握总体国家安全观的立场观点方法。把全面贯彻落实总体国家安全观融入日常、抓在经常，贯穿经济社会发展各方面全过程，坚决维护全区政治安全、社会安定、人民安宁，以实际行动捍卫“两个确立”、践行“两个维护”。

要提高工作标准，切实筑牢各领域安全防线。紧扣年终岁尾安全稳定形势特点，加强重点领域、重点场所、重点部位安全防范，提高突发事件的迅速响应和应急处置能力。加强基层治理，坚持好发展好新时代“枫桥经验”，因地制宜学习推广“儒林实践”，充分发挥矛盾纠纷多元化解“一站式”平台作用，进一步畅通群众诉求表达渠道，切实将各类风险隐患消除在萌芽状态，更好维护和促进社会和谐稳定。

顺庄生态园项目开工

本报讯（记者 周洁茹）近日，位于横林镇的顺庄生态园项目正式开工。

横林镇顺庄村地势平整、土地肥沃，但也存在土地零散、经营分散、农业生产基础设施配套不完善等问题，一定程度上限制了农业生产规模化、集约化发展。顺庄生态园项目占地1287.7亩，含精品稻米生产基地862亩、绿色蔬菜生产基地335.7亩、现代渔业养殖基地90亩、农文旅旅游设施改造1处。

其中，农文旅旅游设施改造

将立足顺庄片区内绿色果蔬、生态渔场及稻米生产基地等特色资源，对农业配套设施进行立面改造，对片区环境进行提升改造；同时，打造横林农耕文化农创体验中心，集农事体验、观光旅游和教育科普于一体，推动一二三产业深度融合发展，为乡村振兴注入新动力。

“顺庄生态园将村庄土地集中起来，实现科学种养的同时，做优村庄风貌、做‘活’农耕文化，全力打造田园休闲新样板。”横林镇生态和农村工作办公室副

主任金华介绍。

据悉，顺庄生态园是东农现代农业产业高质量发展示范园横林镇一期项目的重要组成部分。以“智慧农业让生活更美好”为主题，东农现代农业产业高质量发展示范园横林镇一期项目计划总投资4615万元，涉及庆丰村、卫星村、顺庄村、狄坂村、余巷村5个行政村。“当前，一期项目已全面开工，二期初步设计报批工作正在加速推进。”横林镇副镇长承晓培透露。



近日，工信部公示了《2024年5G工厂名录》，江苏江南精密金属材料有限公司榜上有名，系常州经开区首家5G工厂。江南精密是一家老牌制造企业，因“智能化改造、数字化转型”而迸发新活力，近年来打造了5G综合管控平台，引进了VR数字技术，投用了AGV小车、工业摄像头等智能化、数字化设备，90%的工序实现智能化，效率提升超20%。图为AGV小车在车间运行。胡静 徐千翥 摄



“敢”字为先 “干”字当头